■2012年2月3日 星期五

我学骑自行车

养正小学二年级二班 齐鲁晚报小记者 张雅涵 指导教师 张海英

去年夏天,爸爸送我一件特别的礼物。你们猜是什么?哈哈,是一辆小型自行车!它身子红红的带着银花,车把和轮子都是银色,亮晶晶的。车把上还有一个小铃,一按就"叮铃铃,叮铃铃"地响,像鸟儿唱歌一样优美。它还可以折叠呢。折叠起来会变得很小,爸爸可以很轻松地扛起它来。自行车真漂亮,我一看见就喜欢上了,就想马上学会骑。我就要求爸爸赶快教我学骑自行车,爸爸也非常高兴地答应了。

学骑自行车,我可积极了。 每天早晨早早起床,或者晚上早 早写完作业,就与爸爸一起到外 面广场学。刚开始学的时候,需要爸爸扶着车我先骑上去慢慢 蹬着走。我在前面骑爸爸在后面弯腰扶,骑一会儿,爸爸比我都累。爸爸一不扶,我会马上摔倒。 我稍微熟练一点,爸爸会悄悄地松手,我就可以骑几步远,但是特别爱摔倒。有几次把我都这有,你一是特别爱摔倒。有几次把我都这一点,你一会就够励我:一定要坚持,你一学。就要励我:一定要坚持,你一学。能学会骑的!我就继续不用。爸定能学会所说自己骑好远好之。是是不管,能一下骑好远好运,是是不管车的时候还需要爸爸扶着。有

一次看见开来的垃圾车,我停不

我从学骑自行车中懂了一 个非常重要的道理,就是做什么



事字习什么东西,只要努力不放 弃,就一定能做好,就一定能学 会

"补牙"之苦

星海艺校四年级二班 孙境谣 指导教师 金聆



俗话说:"牙疼不是病,疼起来要人命!"这话不假,最近我的牙烂了一个洞,黑黑的,又疼又不美观,所以星期天下午妈妈带我去牙科补牙。

到了牙科医院我惊呆了,许多小孩放声大哭,再看看医生的工具:钻头、锤子、钳子……我的天,要不是门口挂着"牙科诊所"的牌子,我还以为是维修电器的车间呢!这时,我的目光在"车间"

里不经意地扫来扫去,发现医生 把一位小朋友的牙钻出了血,镊

子里还夹着像蓝色丝线的东西。 "5号。"啊!该我补牙了。我 下意识地拉住了妈妈的手,"你 看,这牙不补了,行不?"我乞求 妈妈。妈妈一本正经地说:"不 行!"说着我就被推上了治疗椅。 医生拿起钻头,对准我那颗蛀牙 钻了起来。这时,那颗蛀牙又酸 又疼,像吃了没有成熟的酸话 梅。泪水如同断了线的珠子,滑 过我的脸颊。在痛苦中,经历了 漫长等待,牙终于补好了。快要 结束的时候,医生又在我的牙上 涂上了黄黄的药水,这药水又苦 又辣,令人特别难受。医生说: '今晚最好只进食流食。

晚上,虽然我饿得肚子"咕、咕"直叫,但是只能喝牛奶、果汁,太遭罪了!我很后悔我不好好刷牙,总是吃甜食。我决定以后认真刷牙,保护好牙齿,不能再吃"补牙"的苦。

草的赞歌

青华中学初一年级十班 赵浩茗 指导教师 王晓华

小草是随处可见的,大家 并没有留心它,但它才是大自 然的"精灵"。

春天到了,树木都长出了新芽,小草也不甘落后,努力地生长着,吃力而兴奋地冒出了嫩绿的芽儿。山上,远远望去就像一张张绿色的地毯随意的盖在山坡上。

我走在人行横道上时,有 小草从砖块上的细缝间冒出来,它是那么的渺小,那么的坚强,就算被路人踩倒,也会昂然 挺立。



觉非常的光滑,而有些却像锯齿一样非常的扎手,不小心手都会被它锯破。

用鼻子去闻它,一股淡淡的清香便扑鼻而来,顿时让人心旷神怡。

这时开始下雨了,小草被雨打的东倒西歪。可它却不轻易屈服,好像在说:"不经历风雨,哪有彩虹呢?"雨过天睛。小草身上闪烁着光芒,是露珠的衬托,使它们绽放出生机。

秋天时小草明显比春天, 夏天憔悴了好多,它穿上了黄 色的外套,好像一碰它就会死 亡一样。

冬天,小草枯萎了,但谁知 道春天一到,它又会吐出新芽 继续生长呢?

草,是大自然的一部分,有 了它生活才会更有生机,春天 一到,我想它们就应该会唱起 充满生机的歌曲,那就是草的 赞歌。

拜年

毓璜顶小学四年级一班 齐鲁晚报小记者 李冠润

大年初一早上,一起床,我就用"拱手礼"给爸爸妈妈拜了年。然后下去礼"给爸爸妈妈拜了年。然后下去礼"祝福爷爷奶奶拜年了。我同样是用"拱手礼"祝福爷爷奶奶新年快乐,身体健康。我刚说完,奶奶就迅速从口袋里拿出200元钱,(连红包都没来得及装)就塞进我的口袋里。我的心一惊,想:"不对吧,以前不都是初一晚上才给吗?今年怎么提前了呢?"爸爸妈妈从楼上下来给完了。"你的压岁钱要不要了,不要不要!"这时,我才缓过神儿来,说:"要!要!不要!"爸爸逗我说:"晚了!"我说:"行了,我知道你在逗我玩,快给我吧!"哈,终于拿到手了!

饭后,我们去了姨奶家拜年。姨奶家的兄弟姐妹一共十几个,还有一个大厨——大姑妈。全家热闹极了!这一趟,就得了800元压岁钱,看来除夕晚上那五个钱饺子没白吃!

小闹钟

星海艺学校二年级一班

杨振宇 指导教师 姜岩钊

我家有一个小闹钟,说它漂亮,一点 儿也不夸张。透明的玻璃罩,天蓝色的外 壳,外面套着一层钢银圈儿,闪闪发光;它 那细小的腿托着圆圆的身子,再加上椭圆 形的提手,真是美丽极了。

小闹钟非常特别,表盘里居住着三个居民。身体苗条的女生是秒针,它穿着红色的衣服,像活泼可爱的小孩子,跑得很快很快;那穿着黑色衣服的人叫分针,它像个老人在慢悠悠地走路,还有一个又矮又粗的人,那当然是时针了,看起来它好像没有走动,其实它和伙伴们一样,一时一刻也没有停止过。我家的小闹钟虽然没有闹铃针,可是我爸爸把起床的时间定好,铃声就会自动响起,而且声音还一点都不小呢!

每天清晨6点20分,小闹钟就会发出 清脆的铃声催我早早起床去上学。

我非常喜欢我的小闹钟。正是因为它的陪伴,我渐渐养成了遵守时间的好习惯!

我为爸妈做早饭

星海芝校二年级—班

刘益诚 指导教师 姜岩钊

寒假开始了,兴奋之余,我想给整天起早贪黑为我付出的爸爸妈妈做点力所能及的事情。思考着我做了决定。对,就帮爸爸妈妈做早饭吧!平时上学都是他们俩早早起床,连个懒觉都不能睡。

早晨七点听到闹钟铃声我立即穿上衣服,跑进厨房。我先将包子放人微波炉里加热,再把咸鸭蛋切成两半,然后到冰箱里取出四枚生鸡蛋,我最擅长煎鸡蛋了,先开大火将锅热透,再改为小火,倒人一点花生油,等花生油冒气了,慢慢倒进鸡蛋,这样就可以防止热油溅到手上,等鸡蛋慢慢凝固成型再用铁铲翻过来,不一会儿,外焦里嫩的煎鸡蛋就做好了。

我认真摆好桌子,兴奋地叫爸爸妈妈起床吃早饭!爸爸妈妈吃着我做的早饭直说好吃,我觉得能够为亲人做早饭是一件特别自豪的事情,我觉得自己又长大了!

湖,很久以前就有了了,没 过了几年,村里开始修建工

有人知道它在那里是多少年了。 有人知道它在那里是多少年了。 村子里年纪最大的老人,也不知 道那个不大的湖有什么奇特的 传说。它一直静静地在那里,没 有特殊的景色,也没有发生过什 么危险,甚至连小孩都可以被父 母允许去湖边玩耍。连村子里喝 的水也是湖里的。 过了几年,村里开始修建工厂。五颜六色的废物排进了湖中。湖,依旧是静静地卧在那里。它默默地接受了一切,它用它的怀抱容纳了那难容的废物。

又过了几年。原本清澈的湖,渐渐出现了阵阵的恶臭和漂浮的垃圾。村里的人开始很少来这里了。现在家家户户都打好了

湖

世回尧中学初四年级一班

齐鲁晚报小记者 王维 指导教师 刘桂萍

井,没有谁还愿意来这种地方打水了。废水,依旧在排着。

又过了几年。几乎已经没有 人肯来了。湖水彻底变成了一大 滩时刻都散发着恶臭的污水。 湖,依旧卧在那里,只是它的周 围已经没有人来玩。污水,还在

不知又过了多少年,不堪重负的湖,终于干了。村里的人有量的湖,终于干了。村里的人们全都到了湖边,看着那些被们全都到了湖边,看着那些被看起来有些像巨大的骨头的东西。大家都好奇地涌到了湖边观望。寂静的湖,终于重新热闹

起来了。连工厂似乎也悄悄藏起来了。几个月后,来了一群穿着白大衣的专家,湖从此被拉上了警戒线。他们开始抢救那些古老生物的残骸。

从此,湖,或者说已经干涸的湖底,又每天都有人来看它了。只是,人们确实赞叹大自然的神奇,为何能够造出如此出色的生物来,那简直就是一个伟大的奇迹!人们赞叹湖的干涸,因为这才让地下的骨骸露了出来。

工厂依旧屹立在那儿,只是 排水管道却悄悄地转移了方向, 转而向另一条小河奔去……

H至

烟台二中东校初一年级二班 王靓

坐在初一第一个学期期末的考场里,我蓦然想起,初一的第一个学期,已经成为了过去式,不让我们察觉,就离开了。这些日子,虽然并不漫长,但也是我们美好记忆中的一部分。

第一次走进自己向往着的中学,有种油然而生的自豪感; 上台做自我介绍时,因紧张而双腿发抖;元旦时,大家一起欢呼 盗跃……大多大多。

小学毕业时,我看到同学们在同学录上写下了一串串细腻的文字,亲身的感受。我们都可以想象,我们将要离开这个培养了我们的五年的母校,是一种怎样的心情。

不知道,在四年之后的初中 毕业典礼上,我们又会是一副怎 样的神情?

我知道,我们才刚刚建立起的友情很真挚,却不会有太多时间让我们相处。所以,我想同学们也应该意识到:失去的东西很难再找回来,所以,我们要珍惜现在,珍惜身边的每一个人。是的,对别人宽容尽量避免发生争吵,给予别人一个真挚的微笑,作为彼此陪伴的报答。或许,这样在毕业时,就不会留下太多遗憾了吧。

想到这,心里暖暖的,是的,总是暖暖的,在这暖暖的,在这暖暖的,在这暖暖的冬季里,我笑着跳着,踩下暖暖春天的足迹,我拿起笔,把这一幕幕记录在纸上,铭记在心……



家乡的小溪

文化路小学四年级四班 赵曼莎 指导教师 刘爱玲

我的家乡是美丽的仙境蓬莱,在那里有一条流淌的小

春天,我和弟弟常在小溪戏耍,两旁的柳树摇摆着绿色的外衣。叮叮咚咚的向前流动着,小鸟也在小溪旁边飞来飞去,他好像也很喜欢那常年流淌的小溪

夏天,天上的太阳像热热的火炉照耀着常年流淌的小溪,仿佛一伸手那里面就像泡上了温泉。脚放进去了就好像冻掉了一样,美丽的小溪真是惬意极了!

时间真快!一眨眼睛秋姑娘 又来了,小溪旁边的草都苦萎 了,慢慢悠悠地飘落到了小溪上 面,好像小船一样在上面流动 着。书上站着一只机灵的小溪, 唱着快乐的歌曲,像一位歌唱 家,动听的歌声好听极了!

冬天,美丽的小溪上面冻成了冰,有人挖了一个洞在钓鱼,小朋友有的滑冰摔倒了,我们又爬又滚。把我们惹得哈哈大笑,有的在上面玩雪橇,还有的打雪仗!真是好玩极了!

我爱家乡!更爱那流淌的小溪!

投稿小作者请注明 自己的姓名、联系方式、 学校、班级、指导教师, 投稿邮箱:qlwbxh@ 126.com